

丁小强在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 市级领导干部读书班开班式上强调

精读原著 深入思考 学以致用 以高质量读书班推动主题教育走深走实

运城晚报讯(记者 王文军)9月18日,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育市级领导干部读书班开班式在市委党校举行。市委书记丁小强出席开班式并作动员讲话。他强调,要全面深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入开展主题教育,充分发挥示范带动作用,在精读原著、深入思考、学以致用上下功夫,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得扎扎实实的成效,切实以高质量的读书班推动主题教育走深走实。省委主题教育第十一巡回督导组组长杨临生出席开班式。市委副书记、市长储祥好主持开班式。市人大常委会主任邓雁平、市政协主席张润喜等市四大班子领导,省委第十一巡回督导组全体成员出席开班式。

丁小强指出,习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化新的飞跃,为推进民族复兴伟业提供了科学行动指南。举办主题教

育读书班,既是开展主题教育的重要内容,也是加强领导班子和干部队伍建设的重要举措。要全面深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,系统把握这一思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法,切实用以武装头脑、指导实践、推动工作。要充分发挥市级领导表率示范作用,引领带动全市各级党组织、党员干部牢记领袖嘱托、贯彻领袖指示,抢抓机遇、感恩奋进、真抓实干,奋力谱写中国式现代化建设的运城篇章。

丁小强强调,开展主题教育,重中之重是加强党的创新理论武装。要原原本本学,认真研读党的二十大报告和党章,切实抓好必读、选读书目的学习,原原本本学原文、认认真真读原著、扎扎实实悟原理,对重要论述、重要论断、重要观点反复学,切实筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵。要突出重点学,坚持问题导向、实践导向、需求导向,重点学习领会习近平总书记关于本地区本领域本部门的重要论述,做到一体贯通、系统学习、全面把握、坚决贯彻,进一步增强捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的政

治自觉、思想自觉、行动自觉,切实把领袖的关怀关爱、谆谆教诲转化为加快转型发展的坚定信念、澎湃动力和巨大成效。要联系实际学,立足岗位所需、职责所需、能力所需、本领所需,自觉把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,把学和做结合起来、查和改贯通起来、破和立统一起来,切实补短板、强弱项,把学习成果转化为解决问题、推动发展的实际成效。要交流研讨学,立足岗位实际和分管领域,围绕习近平总书记和党中央关心的问题、影响制约高质量发展的问题、防范化解重大风险中的问题、全面从严治党中的问题,认真思考研究,积极踊跃发言,交流分享心得,在相互借鉴中提升认识,在相互启发中明确思路,在相互促进汇总中共同提高。要严明纪律学,严格遵守中央八项规定及其实施细则精神,把读书班集中学习与推动各项工作紧密结合起来,珍惜机会、端正态度,真正静下心来学习、沉下心来思考、潜下心来感悟,用读书班学习成果推动工作开展,用工作成效检验学习成果。

储祥好在主持时指出,要静下心来学,精读必读书目,学好选读书目,认真听取专题辅导,敞开心扉交流研讨,努力把习近平新时代中国特色社会主义思想

的核心要义、思想精髓、科学方法都领会深、领会透。要沉下心来悟,紧密结合分管领域工作,带着问题学、带着思考学、带着责任学,切实找准工作差距,完善思路举措,进而寻求破题之道、解题之策。要潜下心来行,以学赋能、学用相长,真正把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为加强和推动工作的具体抓手,努力把学习成果体现到运城经济社会高质量发展的实际成效上来。

读书班为期一周,参加学习的市级领导将通过集中学习、交流研讨、个人自学和专题辅导等形式,进一步学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,把学习党的创新理论与贯彻党的二十大精神、落实习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神贯通融合、一体领悟,为全市各级党员领导干部开展主题教育带好头、作表率、立标杆。

开班式结束后,读书班第一次专题研讨会举行。丁小强主持并就“坚持好、运用好贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点方法”这一课题进行领学。储祥好、邓雁平、张润喜等作交流发言。

市法检两长,市直各部门、各群团组织主要负责同志,各大专院校主要负责同志等参加开班式。

学思想 强党性 重实践 建新功

市政府党组(扩大)会议召开 储祥好主持

运城晚报讯(记者 郭华)9月18日,市长、市政府党组书记储祥好主持召开市政府党组(扩大)会议,深入学习贯彻习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想工作会议上的重要讲话精神,传达学习中央及全省主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,学习全市主题教育动员部署会议精神,部署市政府党组主题教育工作。

会议审议通过市政府党组《关于深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的工作安排》。

会议指出,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是当前和今后一个时期的首要政治任务。要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话和重要指示批示精神,站在捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的政治高度,深刻认识主题教育的重大意义、目标要求、工作安排,按照中央及省委、市委的部署要求,以高度政治自觉和强烈政治担当开展好主题教育,为全市政府系统作示范、立标杆、带好头。

会议强调,要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,紧紧锚定目标任务,把理论学习、调查研究、推动发展和检视整改贯通起来,凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。要加强理论学习,进一步凝心铸魂、强化忠诚。坚持原原本本学、全面系统学、联系实际学,反复重温习近平总书记考察运城重要指示精神,学思用贯通、知行信统一,做好习近平

新时代中国特色社会主义思想的深化、内化、转化工作,不断增进对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同,切实用以武装头脑、指导实践、推动工作。要深入调查研究,进一步改进作风、破解难题。聚焦事关运城高质量发展和现代化建设的重大问题,主动领题、带头调研,深入基层一线把脉问诊、解剖麻雀,推动形成一批行动方案、具体政策举措,以真招实招硬招促进稳增长、夯基础、促改革、惠民生、保稳定各项工作。要着力推动发展,进一步加快转型、振兴崛起。紧紧围绕高质量发展首要任务,锚定“两个基本实现”奋斗目标,以建设黄河流域生态保护和高质量发展示范区为总牵引,持续用好“五抓一优一促”经济工作主抓手,着力抓好转型发展、能源革命、“一泓清水入黄河”、文物保护利用、链长制、专业镇、“合汽生材”新兴产业地标等重点工作,深入打好蓝天、碧水、净土保卫战,不断增进民生福祉,切实守牢安全底线。要深刻检视整改,进一步查摆不足、改进提高。坚持边学习、边对照、边检视、边整改,刀刃向内,深入查摆问题,动真碰硬整改,以整改实效取信于民。要坚持“当下改”与“长久立”有机结合,注重建章立制,将学习成果、实践成果转化为制度成果,做到常态长效。

会议要求,市政府党组要把主题教育作为必须坚决完成好的重大政治任务,坚决扛牢主体责任,以更高标准、更严要求、更实举措开展好主题教育。要严明纪律要求,带头反对形式主义官僚主义。要把开展主题教育与推动中心工作结合起来,凝心聚力促发展,驰而不息抓落实,奋力谱写中国式现代化运城实践新篇章。

扩大沿黄旅游线路品牌影响力和知名度 我市第二届沿“黄河一号旅游公路” 自驾游活动启动

运城晚报讯(记者 杜磊 见习记者 陈怡霏)9月18日上午,运城市第二届沿“黄河一号旅游公路”自驾游活动在万荣县后土祠景区广场启动。我市沿黄8个县(市)的百余位自驾游代表,统一队旗、统一车贴LOGO,统一着装,开启为期5天的沿黄河畅游运城自驾游之旅。

如今的运城黄河一号旅游公路满目皆绿,生态优美。为加快建设我市黄河流域生态保护和高质量发展示范区,推进“黄河一号旅游公路”精品旅游示范带建设,积极打造沿黄河精品旅游线路,市委宣传部、市文化和旅游局联合“黄河一号旅游公路”沿线8个县(市)人民政府,组织400余辆自驾车,以自由组队的形式开展体验活动,并邀请网络达人分别加入到沿黄8个县(市)的自驾游活动小组中,通过拍摄网络短视频,宣传推广运城黄河一号旅游公路沿途的历史文化、美丽景色和风土人情,持续增加运城黄河一号旅游公路在互联网的有效曝光量,扩大运城沿黄精品旅游线路的品牌影响力和知名度。

近年来,运城市委、市政府以建设黄河流域生态保护和高质量发展示范区为总牵引,大力推进文旅融合发展,先后成功举办了第一届沿“黄河一号旅游公路”自驾游活动、黄河金三角自驾露营旅游推

广大车友房车露营巡游活动、国家文旅部2023“黄河主题旅游海外推广季”启动仪式暨“黄河文化旅游带精品线路”外文版发布仪式等,印发了《运城市“黄河一号旅游公路”自驾游指南》,在建设“黄河一号旅游公路”精品旅游示范带上下出了坚实步伐。

此次活动,天津市小蜜蜂旅行社总经理米小峰组织了50余辆车参加。他说:“目前,我市黄河一号旅游公路已全部通车,连通8个县(市)30多个景点,希望车友们在这次活动中尽赏沿黄美景,进一步宣传运城,让沿黄自驾游热起来、火起来。”

市文旅局负责人在致辞中诚邀全国各地朋友走进运城,欣赏秀美大河风光,品味灿烂黄河文化,体验独特河东风情。他表示,市文旅部门将以黄河一号旅游公路为纽带,充分挖掘黄河沿线的优秀传统文化资源和自然生态资源优势,实施“文化+”“旅游+”战略,找准产业结合点,积极发展生态观光、文旅康养、休闲养老等文旅产业经济,开发民俗风情体验游、田园生活体验游等特色文旅业态,通过做优生态、做活文化、做大产业,持续打造以黄河文化旅游为核心的旅游产品体系,讲好“黄河故事”,赓续大河文明,不断打造运城文旅发展的新高地,助力知名旅游强市建设。